



С 11 по 13 августа в Цюрихе пройдет Street Parade - самый большой праздник клубной музыки в мире. Ежегодно он собирает около 2 миллионов зрителей, которые располагаются вдоль главной улицы города и, танцуя, наблюдают за движением платформ - так называемых Love Mobiles, откуда звучит музыка разных жанров, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Все звезды мировой танцевальной сцены борются за право выступить на Street Parade. Девиз нынешнего, уже двадцатого фестиваля, звучит как "Следуй своему сердцу!" В честь юбилея этого праздника подготовлена особенно разнообразная и насыщенная программа, насладиться которой будет можно с часу дня до полуночи на нескольких площадках.